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Dizajn prieskumu
OZ Rodičia.sk je občianske združenie zamerané na zlepšovanie podmienok pre každodenný život rodín na 
Slovensku. Združenie malo záujem o krátky prieskum na aktuálne pandemické témy, týkajúce sa životov 
rodín ale aj populácie SR. Respondenti boli dotazovaní v omnibusovom prieskume začiatkom februára, 
resp. tesne po tom ako ministri koaličných strán oznámili zámer otvoriť školy od 8. februára.

Rodičia a korona

Metodológia kvantitatívny ad-hoc prieskum
cez 2muse on-line panel s riadeným prístupom (full managed access panel)

Cieľová skupina reprezentatívna vzorka slovenskej populáce vo veku 18+

Veľkosť vzorky 1021 respondentov
z toho 364 rodín s deťmi do 18 rokov

Výber kvótny výber podľa pohlavia, veku, regiónu, vzdelania a veľkosti sídla

Zber dát 5. – 7. februára 2021

Dĺžka dotazníka cca 3 min



Hlavné zhrnutia
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Hlavné zhrnutia
Hlavné zhrnutia z prieskumu online populácie vo veku 18+ sú nasledovné:

Väčšina populácia SR a aj rodičov je za to, aby otváranie škôl patrilo k prvým krokom pri uvoľňovaní 
pandemických obmedzení a tiež, aby bolo učiteľom umožnené byť očkovaní medzi prvými spolu s pracovníkmi 
kritickej infraštruktúry.

Tento postoj je rovnako silný u ľudí, ktorí deti nemajú.
Ešte vo vyššej miere majú tieto opatrenia podporu u ľudí nad 50 rokov a najviac u starších nad 61 rokov.
Až 87 % ľudí nad 61 rokov je za to, aby otváranie škôl patrilo k prvým krokom pri uvoľňovaní 
pandemických obmedzení. Naopak najmenší súhlas (64 %) je u ľudí do 29 rokov. 

Vysoký súhlas (63 %) v populácii má aj podmienenie návratu detí do škôl negatívnym testom rodičov a v rovnakej miere 
sú rodičia ochotní sa pravidelne testovať, aby ich deti mohli navštevovať školu. Testovanie (jednorazové, či 
pravidelné) za týmto účelom však odmieta až tretina rodičov.
Pri otázke testovania detí (bez špecifikácie metódy testovania) je odporcov výrazne viac a tábor rodičov je rozdelený 
približne na polovicu. Medzi rodičmi detí na ZŠ je dokonca viac odporcov pravidelného testovania detí (51 %) ako tých, 
ktorí by to u svojich detí akceptovali (44 %).
Kvalita dištančného vzdelávania sa oproti jari 2020 zlepšila. Súhlasí s tým (určite + skôr súhlasí) až 60 % rodičov 
detí na ZŠ/SŠ. A približne 70 % rodičov do určitej miery súhlasí (určite alebo skôr súhlasí) s tým, že ich deti majú prístup 
ku kvalitnému online vzdelávaniu (viac s tým súhlasia rodičia detí na SŠ).

Treba podotknúť, že v skutočnosti je situácia zrejme horšia, keďže prieskum sa realizoval na online 
populácii a nepokrýva časť obyvateľstva bez prístupu, či s obmedzeným prístupom k internetu.
Dokonca v online populácii je približne až 30 % rodičov, ktorých deti nemajú prístup ku kvalitnému 
dištančnému vzdelávaniu.

Ľudia nemajú pocit, žeby štát robil dosť pre firmy, podnikateľov a SZČO aby dostatočne kompenzoval straty ich príjmov 
v dôsledku pandémie.
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Prioritné očkovanie učiteľov je vo veľkej miere podporované populáciou, dokonca zrejme aj ľuďmi, ktorí 
očkovanie odmietajú, nakoľko očkovanie takú podporu v populácii podľa dostupných informácií nemá. 

Názory populácie SR na vybrané pandemické témy

Q_SCHL. Do akej miery sa súhlasíte s nasledujúcimi výrokmi?
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Som za to, aby učiteľom a zamestnancom škôl/škôlok bolo umožnené byť
očkovaní medzi prvými, spolu s pracovníkmi kritickej infraštruktúry.

Otváranie škôl by vždy malo patriť k prvým krokom v prípade uvoľňovania
pandemických obmedzení.

Je správne, že návrat detí do škôl a škôlok je podmienený negatívnym testom
rodičov.

Kvalita dištančného vzdelávania je podľa môjho názoru vyššia oproti jari 2020.

Štát robí dosť v rámci pomoci firmám, podnikateľom  a SZČO, aby dostatočne
vykompenzoval stratu príjmu pre mňa a moju rodinu, v dôsledku pandémie.

určíte súhlasím skôr súhlasím skôr nesúhlasím určite nesúhlasím neviem posúdiť

Do akej miery súhlasíte s nasledujúcimi výrokmi?
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Názory rodičov detí do 18 rokov sa ohľadom týchto výrokoch zhodujú s názormi celkovej populácie SR.
Názory rodičov detí do 18 r. na vybrané pandemické témy

Q_SCHL. Do akej miery sa súhlasíte s nasledujúcimi výrokmi?
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Som za to, aby učiteľom a zamestnancom škôl/škôlok bolo umožnené byť
očkovaní medzi prvými, spolu s pracovníkmi kritickej infraštruktúry.

Otváranie škôl by vždy malo patriť k prvým krokom v prípade uvoľňovania
pandemických obmedzení.

Je správne, že návrat detí do škôl a škôlok je podmienený negatívnym testom
rodičov.

Štát robí dosť v rámci pomoci firmám, podnikateľom  a SZČO, aby dostatočne
vykompenzoval stratu príjmu pre mňa a moju rodinu, v dôsledku pandémie.

určíte súhlasím skôr súhlasím skôr nesúhlasím určite nesúhlasím neviem posúdiť

Do akej miery súhlasíte s nasledujúcimi výrokmi?
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Tretina detí v online populácii má podľa rodičov určite prístup ku kvalitnému dištančnému vzdelávaniu a podľa 
štvrtiny rodičov sa kvalita určite zlepšila oproti jari 2020.

Názory rodičov detí na ZŠ/SŠ na vybrané pandemické témy

Q_SCHL. Do akej miery sa súhlasíte s nasledujúcimi výrokmi?
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Som za to, aby učiteľom a zamestnancom škôl/škôlok bolo umožnené byť
očkovaní medzi prvými, spolu s pracovníkmi kritickej infraštruktúry.

Otváranie škôl by vždy malo patriť k prvým krokom v prípade uvoľňovania
pandemických obmedzení.

Moje deti majú prístup ku kvalitnému dištančnému (online) vzdelávaniu.

Ako rodič som ochotný/á sa pravidelne testovať, aby dieťa mohlo navštevovať
školu/škôlku.

Je správne, že návrat detí do škôl a škôlok je podmienený negatívnym testom
rodičov.

Kvalita dištančného vzdelávania je podľa môjho názoru vyššia oproti jari 2020.

Akceptujem pravidelne testovanie raz za týždeň detí nad 10 rokov, resp. od
druhého stupňa ZŠ v škole počas trvania pandémie.

Štát robí dosť v rámci pomoci firmám, podnikateľom  a SZČO, aby dostatočne
vykompenzoval stratu príjmu pre mňa a moju rodinu, v dôsledku pandémie.

určíte súhlasím skôr súhlasím skôr nesúhlasím určite nesúhlasím neviem posúdiť

Do akej miery súhlasíte s nasledujúcimi výrokmi?
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Približne 30 % detí v online populácii podľa rodičov nemá prístup ku kvalitnému vzdelávaniu a viac ako polovica 
rodičov by neakceptovala pravidelné testovanie detí nad 10 rokov v škole.

Názory rodičov detí na ZŠ na vybrané pandemické témy

Q_SCHL. Do akej miery sa súhlasíte s nasledujúcimi výrokmi?
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Som za to, aby učiteľom a zamestnancom škôl/škôlok bolo umožnené byť
očkovaní medzi prvými, spolu s pracovníkmi kritickej infraštruktúry.

Otváranie škôl by vždy malo patriť k prvým krokom v prípade uvoľňovania
pandemických obmedzení.

Moje deti majú prístup ku kvalitnému dištančnému (online) vzdelávaniu.

Ako rodič som ochotný/á sa pravidelne testovať, aby dieťa mohlo navštevovať
školu/škôlku.

Je správne, že návrat detí do škôl a škôlok je podmienený negatívnym testom
rodičov.

Kvalita dištančného vzdelávania je podľa môjho názoru vyššia oproti jari 2020.

Akceptujem pravidelne testovanie raz za týždeň detí nad 10 rokov, resp. od
druhého stupňa ZŠ v škole počas trvania pandémie.

Štát robí dosť v rámci pomoci firmám, podnikateľom  a SZČO, aby dostatočne
vykompenzoval stratu príjmu pre mňa a moju rodinu, v dôsledku pandémie.

určíte súhlasím skôr súhlasím skôr nesúhlasím určite nesúhlasím neviem posúdiť

Do akej miery súhlasíte s nasledujúcimi výrokmi?
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Demografia
populácia rodiny s deťmi 

do 18 rokov

Pohlavie
Muž 48 % 44 %

Žena 52 % 56 %

Kraj

Bratislavský kraj 12 % 13 %

Trnavský kraj 10 % 10 %

Trenčiansky kraj 12 % 11 %

Nitriansky kraj 11 % 11 %

Žilinský kraj 13 % 14 %

Banskobystrický kraj 12 % 13 %

Prešovský kraj 15 % 16 %

Košický kraj 15 % 12 %

Vek

18 – 29 rokov 22 % 23 %

30 – 39 rokov 21 % 36 %

40 – 49 rokov 17 % 24 %

50 – 60 rokov 19 % 12 %

Viac ako 61 rokov 21 % 5 %
Počet 

respondentov n = 1021 n = 364

populácia rodiny s deťmi 
do 18 rokov

Vzdelanie

základné 9 % 8 %
stredoškolské bez maturity 35 % 39 %
stredoškolské s maturitou 37 % 34 %

vysokoškolské 19 % 19 %

Veľkosť sídla

Menej ako 1 000 obyvateľov 15 % 15 %
1 000 až 4 999 obyvateľov 29 % 31 %

5 000 až 19 999 obyvateľov 16 % 15 %
20 000 až 99 999 obyv. 27 % 27 %

100 000 obyvateľov a viac 13 % 12 %

Čistý 
mesačný 
príjem

menej ako 400,-€ 18 % 17 %
401,- až 600,- € 18 % 15 %
601,- až 800,- € 20 % 19 %

801,- až 1.000,- € 16 % 17 %
1.001,- až 1.200,-€ 9 % 12 %
1.201,- až 1.500,-€ 4 % 6 %
viac ako 1.500,-€ 2 % 4 %

nemám vlastný príjem 5 % 2 %
nechcem uviesť 8 % 8 %

Počet 
respondentov n = 1021 n = 364



Kontakty
Máte otázky? Neváhajte nás kontaktovať!

Peter Sklenář
peter.sklenar@2muse.sk
+421 918 581 254


